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ATA DA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VALENCA,
ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 26 DE NOVEMBRO DE 2024.

As quinze horas do dia vinte e seis do mss de novembro do ano de dois mil e
vinte e quatro, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JUNIOR aberta esta
sessao e ordenada a chamada de praxe. Vendo que havia qu6rum, o Senhor
Presidents iniciou os trabalhos solicitando do vereador Fabrfcio Lemos efetuar a
Leitura  da  Biblia  Sagrada  e,  ap6s  a  aprovacao  da  ata  da  sessao  anterior,
anunciou  a  LEITURA DO  EXPEDIENTE que constou do seguinte:  Oficio desta
Casa,   datado   de   25   de   novembro,   assinado   pelo   Vereador   BERTOLINO
JUNIOR, enviando para apreciaeao e votacao do plenario o Projeto de Decreto
l.egjisilatwo  ri°  6012024,  que  "Concede  Titulo  de  Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.
Maroos Lazaro  Magalhaes de Carvalhd". Ot\c.io desfa Pasa, dafado de 25 de
novembro,   assinado   pelo   Vereador   BERTOLINO   JUNIOR,   enviando   para
apreciagao e votaeao do  plenario o Projeto de Decreto  Legislativo n° 61/2024,
que "Concede Tftulo de Cidad5o Valenciano ao Sr.  Fabio Reis Souza Barreto".
Oflcio  desta   Casa,   datado  de  25  de   novembro,   assinado   pelo  Vereador
BERTOLINO JUNIOR, enviando para apreciagao e votaeao do plenario o Projeto
de Decreto Legislativo n° 62/2024, que "Concede 77tu/o de C/.dads Va/enc/.ana a
Sra. Bruna Brand5o Coutinho Barretdr. Pro}eto de Le}i ri® 2112024, que uEstima a
Receita e fixa a Despesa do Ongamento Anual do Municipio de Valence, para o
exeroicio de  2025,  e d6  outras providencias", de autor-ia do Poder Exeoutwo.
PTof|eto de l_di n° 2612024. que "Institui o Programa Municipal de Escola Modelo,
junto a Reds Municipal de Ensino de Valenga, e altera denominag5o pare Escola
Modelo  Padre  Jos6  de  Sousa  e  Oliveira e  Escola  Modelo  Baixa  Alegre,  e  d6
oufras prow.dencfas", de autoria do Poder Executivo.  Projeto de Lei n° 27ra024,
que "Autoriza  o  Executivo  Municipal  a firmar Conv6nios,  Contratos,  Termo de
Confissao e Renovagao da Divida com tedas as Secretarias, 6ngaos Federais,
Estaduais  e   Municipais,   bern  coma  Empresas  Privadas  e  Autarquias  que
prestam  servigos  pablicos  e  d5  outras  providencias",  de  autor.ia  do  Poder
Executivo. Projeto de Lei n° 51 /2024, que "D/.sp6e sobre ned/.das de meMor7.a na
Gest5o de Residuos S6Iidos e Campanhas de Conscientiza?5o no Municipio de
Va/enga  -  Dr.strito  do  Orob6",  de  autoria  do  Vereador  VALDIRO  OITICICA.
Pral]eto de Leji ri° 5212024, que "Considera de Utilidade Pablica o Sindicato dos
Artes5os Cultural, Turistico Etico Ecol6gico e N0cleo Territorial do Artesanato de
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5312024,  que  "Dispde  sobre  as  prescrig6es  m6dicas  e  odonto16gicas,   em
garantia   do   principio   da   transparencia   e   do   direito   do   consumidor   de
medicamentos a informagao no ambito do  Municipio de Valenca,  revoga a Lei
Municipal n° 1.627, _de 27 de julho de 2001, e da outras providenciag' , de a(utoria
do Vereador FABRICIO LEMOS. Projeto de Decreto Legislativo n° 55/2024, que
"Concede   Tftulo  de   Cidad5o   Valenciano  ao   Sr.   Carios   Rog6rio   Machado

Pere/.ra",   de  autoria  do  Vereador  HELTON   BRANDAO.   Projeto  de  Decret
Legislativo  n°  56/2024,  que  "Concede  71'fu/o  de  C/.dadao  Va/enc/.ano  ao  S
fio-dr.go  Town.nho Bt.ser,  de autoria do Vereador HELTON  BRANDAO.  ProjetdeDecreto#o`4que:Concede6u,oj%=
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ao Sr.  Va/d/.r Terezo dos Santos", de autoria do Vereador HELTON BRANDAO.
Projeto de F\esolu9ao r\° 0112024, que .Concede a Placa do M6rito Legislativo
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que "Concede Titulo de Cidad5o ValenciBno ao Dr. F6bio Quinteiro Pereira", de
autoria  do  Vereador  HELTON  BRANDAO.  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°
5912024, que "Concede Tltulo de Cidad§ Valer!ciana a  Sra.  Saionara  Campos
Si./va Li.rna", de autoria do Vereador CLOVIS JONloR.  Proposieao subscrita de
autoria do Vereador BERTOLINO JUNIOR propondo a aprovacao de Mo?ao de
Aplausos ao Sr, Joelson da Silva Gon9alves, responsavel pela comissao tecnica
da  escolinha  de  futebol   Camardelli,   pelo  incentivo  ao  esporte  e  tamanha
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aos Srs(as) Adilton  Mendes, Albert Aratijo,  Daniel Reis,  Elisangela Guimaraes,
Jos6lia Arg6Io, Marcia Vieira, Maria de Lurdes, Salete Lucena, Marineide Santos
e  Reginaldo  Aradjo,   membros  da  comissao  especial   para  pagamento  dos
precat6rios do Fundef,  pelo empenho voluntario e dedicaeao para a efetivacao
do direito dos professores da Rede Municipal de Educacao. Proposigao subscrita
de autoria do Vereador CRISTIANO BARBOSA propondo a aprovaeao de Mogao
de Pesar pelo passamento eterno de Sr.  Lujz Carlos Queiroz, fate ocorrido no
dia  05  de  novembro  e  sepultado  no  mesmo  dia  no  cemiterjo  local,  Finda  a
LEITURA DO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente anunciou o periodo do PEQUENO
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duas indicag6es verbais:  1. Que o Govemo do Estado disponibilize informag6es
sobre o andamento do projeto de construcao do Hospital Regional em Valenga;
2.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  da  Bahia  (SEINFRA),  coordenada  pelo
Deputado  Federal  Sergio  Brito,  autorize a empresa  PJ  a executar servigos de
manutengao no trecho da BA-542, mais precisamente entre a entrada do Orob6
e o bairro do Jambeiro,  neste municfpio de Valence.  0  Edil  comentou sobre o
evidente descaso com a satide basica no municipio. "Segundo /.nro/mag6es,  a
Onica ambulancia que atendia as demandas do municipio est5 inoperante, ap6s
urn acidente.  Misteriosamente, cerca de quatorze ambulancias desapareceram
nesses  quase  quatro anos.  Espera-se que  tais  absurdos  sejam  apurados  no
processo  de  transi?ao  e  os  culpados  severamente  punido§,  diisse  Nasctio.
BENVINDO SOUSA LUZ apresentou indicaeao verbal solicitando do Governador
do Estado da Bahia, atraves de sua Secretaria de lnfraestrutura (SEINFRA), que
determine que a empresa Rodocon realize melhoramentos no aoesso do posto
Moca Bonita, entrada do Distrito do Orob6, neste municfpio de Valence, pois esta
intransitavel.  HELTON  BRANDAO  apresentou  indicaeao  verbal  solicitando  da
Secretaria  de  lnfraestrutura  do  Estado da  Bahia  (SEINFRA)  que,  de  maneira
urgente,  realize a manutencao e recuperaeao das malhas viarias das BA 885
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cidade;  2.  Que  as  Secretarias  Municipais  de  Meio  Ambiente  e  de Agricultura
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orientem os agricultores de nosso municlpio a preservar as nascentes de agua
dos nossos rios; 3. Que o Ministerio Pt]blico da Bahia realize a fiscalizaeao nos
postos de combustiveis de nosso municlpio, haja vista as dent]ncias de pfaticas
de  fraude  na  medigao  da  quantidade  vendida,  com  bombas  desviando  uma
porcentagem  nos medidores,  o que diminui a quantidade de combust[veis nos
veiculos  e causa  prejuizo  para  os  consumidores.  "Estou fa/ando /'sso,  ponque
tenho prova e fui vitima,  por isso tom de ser fiscalizadd", denund\ou o Ed.il que
tambem  levantou  a  questao  do alto  nt]mero de  postos com  valores  identicos,
demonstrando indicios de formacao de cartel; 4.  Que o Govemador do  Estado
da  Bahia,  atraves  de  sua  secretaria  competente,  convide e  integre  todas  as
entidades  baianas  de  pesca  nas  disouss6es  e  trabalhos  que  estao  sendo
realizados por conta da construgao da ponte que liga Salvador a llha de ltaparica,
uma  obra  de  grande  magnitude  que  ira  afetar  diretamente  250  municipios
baianos,  e,  portanto,  essas  classes  de  pescadores  e  marisqueiras  precisam
saber todos os impactos positivos e negativos que esta obra ira gerar; 5. Que a
Secretaria Municipal de Meio instale redes para que os animais nao ultrapassem
as vias e, assim, nao sejam atropelados. VALDIR SILVESTRE apresentou duas
indicac6es:  1.  Que o Prefeito Jairo Baptjsta envide esfongos para adquirir duas
ou ties ambulancias para o municipio, haja vista que o municlpio s6 possui dois
desses veiculos e em urn estado deteriorado; 2. Que o Prefeito, atrav6s de sua
Secretaria de Saade, providencie urn medico especializado para atendimento no
CAPS  (Centro de Ateneao  Psicossocial) de andarilhos e pessoas em situaQao
de  rua.  BENEDITO  DE  SOUZA SILVA apresentou  indicagao verbal  solicitando
do Prefeito, atraves de sua Secretaria de lnfraestrutura, que realize em cafater
de urgencia a limpeza dos riachos e c6ITegos de nossa cjdade,  princjpalmente
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apresentou seis indicag6es verbais:  1. Que a Secretaria de lnfraestrutura, junto
com  o  SAAE,  tome  providencias  sobre  urn  esgoto  que  esta  a  c6u  aberto  no
loteamento Tio Virginio,  mais precisamente ap6s a quadra, a esquerda, na rua
do bar de Gorete; 2. Que a Secretaria de lnfraestrutura que face a recuperagao
do calcamento do infcio da ladeira da Urbis, em frente a casa do Sr. Altino (antigo
mercadinho  Brasil),  ate  o final  da  Urbis;  3.  Que  a Secretaria  de  lnfraestrutura
realize a pavimentaeao da segunda travessa da Av.  Dendezeiros (Av. Aurelino
Ribeiro Novaes), rua ao lado da peixaria de Geraldo e do clube AABB; 4. Que a
Secretaria  de   lnfraestrutura   realize  a  pavimentaeao  da  ladeira  da  terceira
travessa da Rua Dez de Novembro, via que esta intransitavel por causa de uma
cratera;   5.   Que   a   Secretaria   de   lnfraestrutura   realize   a   recuperacao   da
pavimentagao no pe da ladeira da escola Joao Cardoso; 6. Que o Prefeito Jairo
Baptista,   atrav6s   de   suas   Secrefarias   de   Administraeao   e   da   Fazenda,
encaminhe  para  esta  Casa os  relat6rios e o  balancete final  de  pagamento  de
todos  os  fornecedores  da   Prefeitura  que  ainda   nao  foram   pagos.   0   Edil
apresentou   grave   dendncia   de   que   diversos   fornecedores   da   Prefeitura
procuraram o Legislativo para questionar a falta de pagamento. "Sabemos qt/e
nenhum secret6rio possui o controle financeiro de sua pasta, exceto o Secretario
da  Fazenda,  o  Sr.  Jairo de  Freitas  Baptista  J0nior,  fillho do  prefeito,  o  qual  6

`Chave J', que a urn cedigo de acesso do sistema de movime
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filnanceira do Banco do Brasil, usado pare efetuar o pagamento dos fomecedores
das secretarias da prefeitura. Essa chave deveria estar disponibilizada pare cada
secretario, entretanto esta em posse apenas do Sr. Jairo J0nior, filho do prefeito.
'gfad6uga%eFeedepra%:equpee|ase#o|!:%ae#8gd%r3rpe#:a:zCo#'8:L'8N#g'fs#eNn!°o£%'#u

comentarios sobre a grande exito desta Casa que foi a conquista do Selo Prata
de  Qualidade  em  transparencia  da  Atricon  (Associa9ao  dos  Membros  dos
Tribunais de Contas do  Brasil) atraves do fndice de transpafencia apurado  na
pesquisa  realizada  pelo  "Radar  Nacional  da Transparencia  Ptiblica'',  que visa
homenagear os 6rgaos pdblicos nacjonais que facilitam ao cidadao o acesso a
informacao fomecendo dados sobre o pr6prio funcionamento e suas ae6es em
prol da sociedade, alem de capacitar os servidores na analise metodol6gica dos
por`ais  pa"icos.  "Dos  417  municlpios  da  Bahia.  apenas  22  prefeituras  e  6
camaras municipais foram homenageadas pela Atricon. Esta Casa alcangou urn
impressionante indice de 81,07%, atendendo de forma substancial aos rigorosos
requisites  exigidos.  E  para  se  obter este  resultado os  servidores da  camara
realizaram  urn 5rduo trabalho de  abastecimento e  padroniza?5o do  portal  da
transparfencia.  Assim,  quero  aqui  parabenizar  a  presidencia  da  Casa,  mas,
principalmente,  os  servidores  A6cio  Sousa  (Analista  e  Gestor  de  Contecldo
Digital),   a   Sra.   Carol   Negfao   (Controladora),   e   a   Dra.   Samanta   Rosas
(Procuradora Juridica) , que trabalharam incansavelmente duran±e muitos meses
pare  que  esfa  conqu/.sfa  fosse pass/ver,  disse  o  Edil.  FABRICIO  FONSECA
LEMOS apresentou quatro indicag6es verbais:  1.  Que o Prefeito Jairo  Baptista
resolve  o  problema  da  falta  de  abastecimento  dos  veiculos  que  fazem  o
transporte de estudantes para os municipios de Santo Ant6nio e Cruz das Almas,
assim como a transporte dos assistidos da AMA (Associa¢ao de Pais e Amigos
Autistas);   2.    Que   o   Prefeito   Jairo   Baptista   providencie   o   concerto   das
ambulancias   que   se   encontram   inativas,   inclusive   que   pague   os   debitos
existentes dos prestadores de servieos (oficinas) que fazem os reparos desses
velculos; 3. Que as Secretarias de lnfraestrutura e de Ordem Ptiblica (SEMOP)
refaeam (acendam) as faixas de pedestres das vias pdblicas, a exemplo da Av.
ACM,   proximo  ao  semaforo;  4.  Que  o  Prefeito  Jairo  Baptista  cumpra  sua
promessa  e autorize a  coloca9ao do asfalto da  rua  principal  da  Baixa Alegre,
VALDIRO  OITICICA  apresentou  quatro  indicac6es  verbais:  1.  Que  o  Prefeito
Jairo Baptista, atrav6s de sua Secretaria de Sadde, possa preservar os servicos
basicos na area da sadde,  mantendo os medicos e enfermeiros mos PSFs do
municipio; 2. Que o Prefeito Jairo Baptista, atraves de sua Secretaria de Satlde,
possa manter os servicos basicos no transporte da sadde de nosso municipio. 0
Sr. Presidente informou que as indica96es serao enviadas aos seus respectivos
destinos.   Finda   o   periodo   do   PEQUENO   EXPEDIENTE   o   Sr.   Presidente
anunciou  a  ORDEM  DO  DIA,  apresentando  em  pauta  as  seguintes  materias:
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  60#024,  que  "Concede  77fu/o  de  Ci.dadao
Valenciano  ao  Sr.   Marcos  Lazaro  Magalhaes  de  Carvalho",  de  autor.ia  do
Vereador BERTOLINO JUNIOR.  Projeto de Decreto Legislativo n° 61/2024, que
``Concede Titulo de  Cidad5o Valenciano ao Sr.  F6bio Reis Souza  Barreto", de

autoria  do  Vereador  BERTOLINO  JUNIOR.  Projeto  de  Decreto  Legislatjvo  nQ
que uconcede  Titulo  de  Cidad5  Valenciana  a  Sra.
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Couf/.nho   Ba„efo",   de   autoria   do   Vereador   BERTOLINO   JUNIOR.   0   Sr.
Presidente, conforme o art.  114 do regimento intemo, encaminha a materia as
comiss6es competentes para emissao dos pareceres tecnicos. Processo desta
Casa,  Projeto de  Lei  n° 21/2024,  que "Esf/.rna a fieceffa e fixa a Despesa do
Ongamento Anual do Municipio de Valen?a, pare o exeroicio de 2025, e da outras
provt.denci-as", de autoria do Poder Executivo. 0 Sr.  Presidente, apresentou as
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agricola) -valor de R$ 400.000,00; 2) apoio para a agricultura familiar (aquisicao
de  sementes)  -valor  de  R$  100.000,00.  Total  das  adie6es:  R$  500.000,00.
Propostas de autoria do vereador BERTOLINO JUNIOR: 1 ) construgao de abrigo
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de equipamentos de esporte e lazer em  CajaTba - valor de  R$ 2cO.000,00;  2)
ampliagao e manutengao do cemiterio de Cajarba - valor de R$ 200.000,00; 3)
pavimentagao  da  Rua  Nestor  Bispo  de  Souza  -  valor  de  R$  100.000,00;  4)
pavimentagao da Rua dos Craveiros -valor de R$ 100.000,00; 5) pavimentagao
da  Rua  da  Graciosa  -valor  de  R$  100.000,00;  6)  aquisigao  de  Epl's  para
pescadores  e  marisqueiras  de  Valenga  -valor  de  R$  100.000,00.  Total  das
adic6es:   R$   850.000,00.   Propostas   de   autoria   do   vereador   CRISTIANO
BARBOSA: 1 ) pavimentagao em asfalto da Rua Leonardo da Silva (Urbis) -valor
de R$ 1.000.000,00; 2) pavimentacao em asfalto da 02 da VIIa Opefaria - valor
de  R$  600.000,0;  3)  cal9amento  da  Rua  Amargosa,   no  Loteamento  Novo
Horizonte -valor de R$  1.200.000,00; 4) construcao de estaeao de tratamento
de esgoto no Tio Virginio,  Urbis -valor de R$ 1.300.000,00. Total das adie6es:
R$ 4,100.000,00. Propostas de Emendas submetidas em aprecia9ao e votacao,
sendo   aprovadas   por   unanimidade.   Projeto,  ja   emendado,   submetido   em
apreciaeao  e  votagao,  que  foi  aprovado  par  unanimidade  em  primeiro  turno.
Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Lei  n°  26/2024,  que  "/not/.fo/.  a  Programa
Municipal de  Escola  Modelo, junto a Rede  Municipal de Ensino de Valence, e
altera  denomina§ao  para  Escola  Medelo  Padre  Jos6  de  Sousa  e  Oliveira  e
Escola  Medelo  Baixa  Alegre,  e da  outras  providencia§ , de outer-ia do PodeT
Executivo. Ap6s confirmar o parecer favofavel das comiss6es competentes,  o
Sr.  Presidente,  tendo  em  maos  duas  propostas  de  emendas  de  autoria  do
Vereador HETON BRANDAO, apresentou-as: 1 ) Emenda Modificativa ao Art. 5°,
alterando  o  lnciso  11,  ficando  com  a  seguinte  nedacao:  "Art.  5° /.../ // -Gesf5o
Disciplinar    -    composta    por    profissionais    qualificados    com    experiencia
comprovada na area de seguranga pbblicd.-, 2) Emerida Mod-ifiicautva ao Art. 6° ,
caput,  ficando  com  a  seguinte  redagao:  uArf.  6?.  Os  i.ntegrautes  da  Geslfo
Disciplinar   devefao   ser   nomeados   atraves   de   ate   do   Poder   Executivo,
observando os criterios especificos a serem publicados em Edital ou Portaria,
considerando que a atuapao desses profissionais contribuifa para a manuteneao
e   desenvolvimento   do   ensino   de   forma   diretd'.   Prapostas   de  Emendas
submetidas  em  apreciagao  e  votacao,  sendo  aprovadas   por  unanimidade:
Projeto, ja emendado, submetido em apreciagao e votagao, que foi
unanimidade em primeiro tumo. Processo desta Casa, Projeto de L
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Confissao e Renovasao da Divida com todas as Secretarias, 6rgaos Federais,
Estaduais  e   Municipais,   bern  como   Empresas  Privadas  e   Autarquias  que
prestam  servigos  poblicos  e  da  outras  providencia§.  de  autoriia  do  Poker
Executivo. Ap6s conflrmar o parecer favofavel das comiss6es competentes,  o
Sr.  Presidente  submeteu-o  em  apreciacao  e  votaeao,  que  foi  aprovado  por
unanimidade em primeiro tumo. Processo desta Casa, Projeto de Lei n° 51/2024,
que  "Dispde  sobre  medidas  de  melhoria  na  Gest5o  de  Residuos  S6Iidos  e
Campanhas de Conscientiza?5o no Municipio de Valenga -Distrito do Orobd",
de  autoria  do  Vereador  VALDIRO   OITICICA.   Submetido   em   apreciagao   e
votagao] que foi aprovado por unanimidade em segundo e dltimo turno, e seguira
como  aut6grafo  para  a  sancao  do  Poder  Executivo.  Processo  desta  Casa,
P;:'efaodsecLu;{unr°a|F2T/uzr#s2if;oqE;OCE:S/8fodeeNuat:/:3dTee%%fd°oSAj£::Caa#°at:°dse
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parecer favofavel das comiss6es competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em
apreciacao  e  votagao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  primeiro  turno.
Processo  desta   Casa,   Projeto  de   Lei   n°  53/2024,   que  "D/.sp6e  sabre  as
prescrig6es medicas e edonto16gicas, em garantia do principio da transparfencia
e  do  direito  do  consumidor  de  medicamentos  a  informacao  no  ambito  do
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confirmar  o  parecer favoravel  das  comiss6es  competentes,  o  Sr.  Presidente
submeteu-o   em   apreciaeao.   Com   a   palavra   o   Vereador   RYAN   COSTA
apresentando uma proposta de Emenda Aditiva ao Art. 1 °, caput, e § 1 a, incluindo
nos textos o termo "relat6rios medicos", ap6s "receitas medicas", ficando com a
segu.irrfe redapao.. uAn.  1°. Fica deteminada a obrigatoriedade da expedig5o de
receitas medicas e odontol6gicas, relat6rios e atestados medicos, digitados em
computador,  nos  postos  medicos,  nas  unidades  b6sicas  de  saode  do  PSF,
hospitals,   clinicas,   consult6rios   medicos   da   rode   pablica   do   Municipio   de
Valen?a. § 1°. A obrigatoriedade da expedig5o de receitas, relat6rios e atestados
medicos de acordo com o disposto no caput deste artigo, exclui a utiliza?5o de
cod/.gos  ou  abrev/.afuras".  Proposta  de  Emenda  submetida  em  apreciacao  e
votagao, sendo aprovada por unanimidade. Projeto, ja emendado, submetido em
apreciaeao  e  votacao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  primeiro  turno.
Processo desta Casa, Projeto de Decreto Legislativo n° 55/2024, que "Concede
Titulo  de  Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.  Carios  Rog6rio  Machado  Pereird`,  de
autoria do Vereador HELTON BRANDAO. Submetido em apreciaeao e votaeao,
que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  segundo  e  altimo  turno,  tomando  a
designagao  de  Decreto  Legislativo  n°  55#024  e  promulgada  pela  Mesa  da
Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto Legislativo n° 56/2024, que
``Concede  Titulo  de  Cidadao  Valenciano  ao  Sr.  Redrigo  Tourinho  Biset',  de

autoria do Vereador HELTON BRANDAO. Submetido em apreciagao e votagao,
que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  segundo  e  dltimo  tumo,  tomando
designaeao  de  Decreto  Legislativo  n°  56A2024  e  promulgada  pela  Mesa  d
Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto Legislativo n° 57/2024, qu

T[tulo de  Cidadao Valenoiano ao  Sr.  Valdir Terezo dos  Santo
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autoria do Vereador HELTON BRANDAO. Submetido em apreciaeao e votagao,
que  foi  aprovado  por  unanimidade  em  segundo  e  tiltimo  tumo,  tomando  a
designacao  de  Decreto  Legislativo  n°  57/2024  e  promulgada  pela  Mesa  da
Camara. Processo desta Casa, Projeto de Resolugao n° 07/2024, que "Concede
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apreciaQao e votacao, que foi aprovado por unanimidade em segundo e dltimo
turno, tomando a designacao de Resolueao n° 07/2024 e promulgada pela Mesa
da  Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto  Legislativo n° 58/2024,
que uconcede Trtulo de Cidad5o Valenoiano ao Dr. F6bio Quinteiro Pereira", de
autoria  do Vereador HELTON  BRANDAO. Ap6s confirmar o parecer favofavel
das  comiss6es  competentes,  o  Sr.  Presidente  submeteu-o  em  apreciacao  e
vota9ao, que foi aprovado por unanimidade em primeiro tumo,  Processo desta
Casa, Projeto de Decreto Legislativo n° 59/2024, que "Concede rrtu/o de C/.dad5
V?Ienciana a Sra. Saionara Campos Silva Lima" . de autor.ia do Vereador CLOVIS
JUNIOR. Ap6s confirmar o parecer favofavel das comiss6es competentes, o Sr.
Presidente   submeteu-o   em   apreciagao   e  votagao,   que   foi   aprovado   por
unanimidade  em  primeiro tumo.  0  Sr.  Presidente submeteu  em  apreciacao  e
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da Silva Gon9alves, respon8avel pela comissao tecnica da escolinha de futebol
Camardelli,  pelo  incentivo  ao  esporte  e  tamanha  dedicacao  no  fomento  do
esporte em nossa cidade.  HELTON  BRANDAO prop6s a aprovacao de Moeao
de Aplausos aos Srs(as) Adilton Mendes, Albert Aratljo,  Daniel Reis, Elisangela
Guimaraes,  Joselia AIgolo,  Marcia Viejra,  Maria de Lurdes Pires,  Maria Salete
Lucena, Marineide Santos e Reginaldo Araajo, membros da Comissao Especial
para   Pagamento  dos   Precat6rios  do  Fundef,   pela  dedica?ao  e  empenho,
voluntariamente, se dedicando para a efetivagao do direito dos professores da
Rede  Municipal de  Educagao.  CRISTIANO  BARBOSA prop6s a aprova9ao de
Mogao  de  Pesar  pelo  passamento  etemo  de  Sr,  Luiz  Carlos  Queiroz,  fato
ocorrido no dia 05 de novembro e sepultado no mesmo dia no cemiterio local.
Todas as proposigaes foram aprovadas por unanimidade.  Finda a ORDEM  DO
DIA o Sr. Presidente verificando nao haver quem quisesse fazer uso da palavra
no perfodo do GRANDE EXPEDIENTE, o finalizou, e ap6s agradecer ao ptlblico
presente  e  aos  vereadores  pelo  born  andamento  dos  trabalhos,   declarou
encerrada a sessao.  Do que para consfar,  Eu, AECIO  FLAVIO SILVA SOUSA,
Analista Legislativo, Lavrei a presents Afa, que, ap6s aprovada, sera assinada e
enf#m„j,?:)ads.athp<#caofi?u:°;LDi#;°L%ficialdacamaraMunicipaldevalenca.
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